

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్వల్ ఆదిలాబాద్ మంచీర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

బుధవారం | 17 ఏప్రిల్, 2024 | పేజీలు : 05



మెయిన్లో... నామినేషన్ల స్వీకరణకు కట్టుబిట్టమైన చర్యలు

3 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

ప్రజాపక్షం/జైసూర్ : మత్తు పదార్థాల నియంత్రణకు అన్ని విధాల చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, గంజాయి, ప్రభుత్వ నిషేధిత ఇతర మత్తు పానీయాల రవాణా, అమ్మకం, తయారీ చేపట్టిన వారిపై చట్టపరమైన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని జైసూర్ ఎన్ఐఐ సందీప్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం జైసూర్ మండలంలోని గౌరీ కొలం గూడ గ్రామంలోని ఆత్రం ఛీం రావు ఇంట్లో 3 కిలోల ఎండు గంజాయి పట్టుకున్నట్లు జైసూర్ ఎన్ఐఐ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గంజాయి రవాణా, విక్రయం, వినియోగం, పెంపు చట్ట విరుద్ధం అని, ప్రభుత్వ నిషేధిత కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన, పోషించిన కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. యువత చెడు వ్యవసాయాలకు దూరంగా ఉండి భవిష్యత్తును ప్రణాళికాబద్ధంగా తీర్చుకోవాలని, మత్తు పదార్థాల వినియోగంతో జీవితం నాశనం అవుతుందని, కుటుంబాలు రోడ్డు పాలవుతున్నాయని తెలిపారు. మండలంలో చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాల నిర్మూలనకు



తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, జైసూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అన్ని గ్రామాల్లో గట్టి నిఘా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు సంబంధించిన సమాచారం ఉన్న పోలీసులకు తెలిపాలని, సమాచారం అందించిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. పట్టుబడిన గంజాయిని పంచుల సమక్షంలో పంచనామ నిర్వహించి స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, నింధితునిపై కేసులు నమోదు చేశామని వెల్లడించారు.

విద్యార్థి ఆత్మహత్యకు పూర్తి నివేదిక అందజేయాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్ శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/నిర్వల్ ప్రతినిధి : విద్యార్థి ఆత్మహత్య ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి నివేదికను అందజేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం బాసర ఐఐఐటి లో జిల్లా ఎస్పీ జానకి షర్మితో కలిసి ఆయన అత్యవసర సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి ఆత్మహత్య బాధాకరమని ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గతంలో జరిగిన ఘటనలు, తీసుకున్న చర్యలపై నివేదికలు అందజేయాలని అన్నారు. విద్యార్థులను గ్రూపులుగా విభజించి 6065 మంది విద్యార్థుల బృందాలకు ఒక ఫ్యాకల్టీని కేటాయించాలని, క్రమం తప్పకుండా విద్యార్థులను కలుసుకునే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. కౌన్సిలింగ్ విభాగాన్ని బలోపేతం చేయాలని, కౌన్సిలింగ్ సెషన్లను నిర్వహించాలని సూచించారు. హాస్టల్ కారిడార్లలో సీసీ టీవీలు ఏర్పాటు చేసి నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డైరెక్టర్ ఎస్పీ కాంతిలాల్ పాటిల్, ఐఐఐటి వివిధ విభాగాల అధికారులు మహేష్, చంద్రశేఖర్, పావని, వివేక్,

పరిసరాల పరిశుభ్రతకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం పట్టణంలోని ఈడ్ గాం, శివాజీ చౌక్ లోని కుడళ్లను, డ్రైనేజీలను పరిశీలించి అధికారులకు ఆయన పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, పరిసరాల పరిశుభ్రతకు అధిక ప్రధాన్యతనివ్వాలని పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు నిరంతరం చేపట్టాలని మున్సిపల్ అధికారులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. పట్టణంలోని ప్రతి ఇంటినుండి తడి, పోడి చెత్తను వేరు వేరుగా సేకరించి డంపింగ్ యార్డుకు తరిలించాలని సూచించారు. ప్రధాన కూడళ్లు, రహదారులు, డ్రైనేజీలను శుభ్రంగా ఉంచాలని అన్నారు. రోడ్లపై చెత్త వేస్తే పాపం, హోటల్, మార్కెట్, హాస్పిటల్స్ యజమానులపై ఆపరదా రుసుము విధించాలని ఆదేశించారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిర్వహణలో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. వందశాతం ఆస్తి పన్ను వసూలును పూర్తి చేయాలనే ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరాల నియంత్రణకే కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం



వేములవాడ డిఎస్పి నాగేంద్రచారి

ప్రజాపక్షం/వేములవాడ : నేరాల నియంత్రణనే లక్ష్యంగా పోలీస్ శాఖ పని చేస్తుంది అని అందులో భాగంగానే జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఆదేశానుసారం మంగళవారం రోజున ఉదయం వేములవాడ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బొల్లారం గ్రామంలో కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించడం జరిగిందని డిఎస్పీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్పీ నాగేంద్ర చారి మాట్లాడుతూ, ప్రజల రక్షణ గురించి ప్రజలలో భద్రతాభావం సెన్స్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ కల్పించడం గురించి మరియు ప్రజల యొక్క సమస్యలు నేరుగా తెలుసుకొనే అవకాశం ఉంటుందని ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. పట్టణ, గ్రామంలో, కాలనీలో ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు గాని నేరస్తులు కానీ వచ్చి పెళ్లి తీసుకుంటున్నారా అనే విషయం కూడా తెలుస్తుందని, నేర రహిత గ్రామంగా చేయాలనే జిల్లా ఎస్పీ ఉద్దేశ్యం తోనే ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఎలాంటి పేపర్లు లేని, సరైన నంబర్ ప్లేట్స్ లేని 40 ద్విచక్ర వాహనాలు సీజ్ చేయడం జరిగిందని సంబంధించిన వాహన దారులకు సరైన పత్రాలు చూపించి వాహనాలు తీసుకవేళ్ళవచ్చు అన్నారు. గ్రామాల్లో ఎవరైనా అనుమానస్పందంగా తిరుగుతూ వుంటే వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చేయాలని లేదా దయల్ 100 కాలిక్ ఫోన్ చేసినావో వెంటనే చర్యలు చేపడతాం అన్నారు. పజలు సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సైబర్ నేరాలకు గురైతే వెంటనే 1930 ట్రోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కి కాలి చేయాలని అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమాన్ని తరుచుగా నిర్వహిస్తామని, చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సిఐ శ్రీనివాస్, ఎన్ఐఐ మారతి, పోలీస్ సిబ్బంది, డిప్యూటీ గార్డ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాములోలి కల్యాణానికి సర్వం సిద్ధం

పట్టువస్త్రాలు సమర్పించనున్న కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

ప్రజాపక్షం/ఇల్లందకుంట : అవరభద్రాదిగా పేరుగాంచిన ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రంలోని సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 27 వరకు బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహించనున్నారు. సీతారామల కళ్యాణం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఈ ఆలయ చరిత్ర రామాయణంతో ముడిపడి ఉంది. త్రేతాయుగంలో రాముడు, లక్ష్మణుడు, సీతా అరణ్య వాసం చేస్తూ ఇక్కడ సేద తీరుతున్న సమయంలో తన తండ్రి దశరథ మహారాజు మరణ వార్త తెలిసింది. ఇక్కడి ఇల్లంద వృక్షం పలుకులతో శ్రీరాముడు తన తండ్రికి శ్రాద్ధ కర్మలు జరిపించారని ఆలయ పూజారులు తెలిపారు. అప్పటి నుంచి ఈ గ్రామానికి ఇల్లందకుంట అని పేరు పెట్టారు. ఇల్లందకుంట ఆలయంలో సీతారామచంద్రులను దేవుడిగా ఆభివర్ణిస్తారు. ఆలయ ఉత్సవ మూర్తులకు పుట్టు మచ్చలు ఉండడం ఇక్కడి ప్రత్యేకత. రాముడు అరణ్యవాసంలో భాగంగా ఇక్కడ 13 రోజులు ఈ పరిసర గ్రామాల్లో సంతరించాడని పెద్దలు చెబుతారు. బ్రహ్మోత్సవాలను భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా కలెక్టర్



పమేలా సత్పతి, సిపి అభిషేక్ మొహంతి, దేవాదాయ శాఖ ఆదేశాల మేరకు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి కందుల సుధాకర్ పర్యవేక్షణలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. హుజూరాబాద్ ఆర్టివో రమేష్ బాబు, ఏసిపి శ్రీనివాస్ స్థానిక అధికారులచే సమీక్ష సమావేశాలు నిర్వహించారు. బ్రహ్మోత్సవాలకు లక్షకు పైగా భక్తులు హాజరుకానున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా వైద్య సదుపాయం అందించేందుకు 108,104 వాహనాలను అందుబాటులో ఉంచారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఏసిపి శ్రీనివాస్, జమ్మికుంట రూరల్ సిఐ కిషోర్, ఇల్లందకుంట ఎస్సై రాజ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఆలయ పరిసర ప్రాంతాల్లో 18 సిఐ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. భక్తులకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశాం : ఆలయ ఇబ్బంది కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాం. సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయంలో దేవాదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశాం. సీతారామచంద్ర స్వామి కళ్యాణానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలిరావాలి.



